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ATA DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 7ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 13 DE SETEMBRO DE 2021. 

Ao 13 (décimo terceiro) dia do mês de setembro, do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19: 00 

horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, 

realizou-se a 7ª Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2021. Compareceram a Sessão o Senhor 

Presidente Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, e os Senhores Vereadores Daniel Andson da 

Costa, José Carlos Dantas Costa, Clayton Mariano de Sá, João de Oliveira Dantas, Jussiene Dantas 

Pereira, Arthur David Costa Pereira, Leodônio Medeiros Dantas e Joseni Santos de Medeiros. O 

Senhor Presidente declarou aberta a Sessão em seguida foi lida e aprovada a Ata da 6ª Sessão 

Ordinária, realizada dia 10 de setembro de 2021, às 19:00 horas. EXPEDIENTE: Foi lido o ofício nº 

240 – GAPRE que encaminha mensagem nº 010 e tramitado Projeto de Lei Ordinária nº 011, que 

Dispõe sobre a Criação do Sistema Único de Assistência Social no Município de São José do 

Seridó/RN, adequando a Política Municipal de Assistência Social à Lei Federal de n.º 8.742/1993 - Lei 

Orgânica de Assistência Social (LOAS), à Lei Federal n.º 12.435 de 06/07/2011, da Política Nacional 

de Assistência Social- PNAS e à NOB-SUAS, aprovada pela Resolução CNAS n.º 33, de 12 de 

dezembro de 2012, e dá outras providências. Foi tramitado o Projeto de Decreto Legislativo nº 

06/2021, de autoria do Vereador Daniel Andson da Costa que concede Título de Cidadão São José – 

Seridoense a Jonhy Herbert de Paiva Nascimento. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 185, de 

autoria do Vereador João de Oliveira Dantas, para que seja encaminhado ofício ao Senhor Secretário de 

Obras Kléber Costa, solicitando que seja implantado um mata-burro no sítio umbuzeiro, mais 

precisamente na divisa entre as propriedades dos Senhores José Marcelino e Edgar. Foi aprovado por 

unanimidade a indicação nº 186, de autoria do Vereador Daniel Andson da Costa, para que seja 

encaminhado ofício a CAERN, solicitando a manutenção da lagoa de tratamento como também que 

esse serviço se estenda as adjacências da lagoa de tratamento visando o combate as muriçocas. Foi 

aprovado por unanimidade a indicação nº 187, de autoria dos Vereadores Francisco Sales de Medeiros 

Neto e Jussiene Dantas Pereira, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor prefeito 

Municipal Jackson Dantas, solicitando a construção de galpões industriais para atender os donos de 

facções têxtis que não tem prédio próprio. Foi tramitado o parecer da comissão de Legislação, Justiça e 

redação Final sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 04/2021. Foi tramitado o parecer da comissão 
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de Legislação, Justiça e redação Final sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2021. ORDEM DO 

DIA: Foi aprovado por unanimidade em única discussão o o parecer da comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final e o Projeto de Decreto legislativo nº 04/2021, de autoria do Vereador Joseni Santos de 

Medeiros que concede título de cidadão São José-Seridoense a Paulo José dos santos Dantas. Foi 

aprovado por unanimidade em única discussão o o parecer da comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final e o Projeto de Decreto legislativo nº 05/2021, de autoria do Vereador Daniel Andson da 

Costa que concede título de cidadão São José-Seridoense a Angélica Pereira da Silva Dias. O Senhor 

Presidente passou a palavra a Secretária de Assistência Social do Município Suzete Pereira que 

comentou sobre a importância da aprovação do Projeto de Lei do SUAS3 entre outros assuntos 

relacionados a Assistência Social do município. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o 

Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, José Carlos Dantas Costa, Primeiro 

Secretário, lavro a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores 

presentes a esta Sessão. São José do Seridó/RN, 13 de setembro de 2021.  
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